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II. Onucanue 34aHMil M COOpYXKEHHH

Jlute HaumeHoBanue ITnomans XapaKTepUCTHKa KOHCTPYKTHBHEIX 3JIEMEHTOB
pa 1o dynnament CTeHBI KpBIIA
o Hapy>XHOMY )

IIaHy obmepy,

KB.M
1 2 3 4 S 6
A |YacTs >xunoro noma 137 6GyToBbIe CTONOBI C |pybreHHbIE U3 wudep
KHUPITHYHOH GpeBeH AMaMETPOM
3abupkoii, h=70 220MM
Al |yacTb MaHcapabl 20,3 mormateie
al |uacTb BepaH/pl 9,8 GyToBbIe CTONOBI  |HOIIAThIE mudepHas
O61ee KOIHYECTBO HaJ3eMHBIX - 2 MoA3eMHbIX - 0
STaxeH
I'4 |rapax 18,2 YCTaHOBJIEH Ha MeTaJUTHYeCKHe

LIEMEHTHYO
IUIOWANKY
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IV. Okcnimkanus K MO3TA’XKHOMY IJIaHY JAOMa
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1 2 3 4 S 6 ) 8 9 10 11 12
A 1 1 1 JKUJIas KOMHATa 13,3 | 13,3 | 13,3 2,63
Al | man i 1 JIETHASA KOMHaTa 15.7 2,35
2 noacobHas 1,5
al 1 2 BEpaHja 8,8
Hroro: 39,3 | 13,3 | 13,3
B TOM u¥cCIIe 10 IMTEpaM :
A KHIIOM IOM 133 | 13,3 | 13,3
Al 4acTh MaHCap/bl 174
al Y4acTh BEpPaH/IbI 8,8





